
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Олена Рижко

📅

Народився: 22 квітня 1975 р.

📍 Місце: с. Вільшанка, Житомирська обл.

🎂 День народження автора: 22 квітня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 22-го числа будь-якого іншого місяця?)

Дослідник Письменник Поет

📝 Про автора

Поетеса,  прозаїкиня,  літературознавиця.  Кандидатка  філологічних  наук.

Докторка  наук  із  соціальних  комунікацій.  Доцентка.  Професорка  кафедри

редакційно-видавничих  технологій  і  продюсування  Навчально-наукового

інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса

Шевченка.

Членкиня  Національної  спілки  письменників  України,  Національної  спілки

журналістів України, Асоціації українських редакторів.

У  1992–1994  рр.  навчалася  на  філологічному  факультеті  Житомирського

державного педагогічного інституту ім.  І.  Я.  Франка.  1998 р.  із  відзнакою

закінчила Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова.

Працювала  літературною  редакторкою  видавництва  «Горудень»  (Київ),

науковою  співробітницею  КБ  Енциклопедії  Сучасної  України  НАН  України.

Викладала  на  кафедрах  теорії  та  історії  журналістики  Київського

міжнародного  університету,  журналістики,  реклами  і  зв’язків  із

громадськістю  Інституту  міжнародних  відносин  Національного  авіаційного

університету.

Досліджує проблеми промоції читання, створення художніх і бізнес-текстів,

ШІ  в  медіасфері,  персонального  продюсування,  плагіату  та  академічної

доброчесності.



Авторка п’яти поетичних книжок та романів «Карнавал триває», «Сни» і «Ще

одна історія про…».

Уславилася як авторка захоплюючих психологічних повістей, написаних для

підліткової  серії  видавництва  «Академія»:  «Дівчина  з  міста»  (2018),  «Знає

тільки  Мару»  (2018),  «Король  Даркнету»  (2018),  «Мишоловка»  (2019),

«Ужалений  зрадою»  (2020),  а  також  пригодницької  повісті-життєпису

«Гетьман на літо» (Портал, 2024).

Повість «Знає тільки Мару» здобула перемогу в номінації «Підліткова книжка

року» в «Топ БараБуки - 2018».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Олена Рижко вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Олена Рижко, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Олена Рижко? (22 квітня). А чи є

серед вас ті, хто народився 22-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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